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Procès-verbal de l’assemblée de la SDV du 30 janvier 2025 
 
L’assemblée débute à 20h04 en présence de 18 personnes et 4 membres du comité.  

 
La Présidente, Mme Annie Dafflon (AD), salue et remercie toutes les personnes 

présentes. L’assemblée sera enregistrée pour faciliter le travail de Janique, 

secrétaire.  

Personnes excusées :  

- Michel Villet, Frédéric Dousse, Rebecca Sieber et Josiane Mettraux 

 

                                   

Selon les points du tractanda : 

 

1. Procès-verbal de la dernière assemblée 
 
Présentation du déroulement de l’assemblée par Annie. 
 

Le PV a été publié sur le site internet www.vuisternens-en-ogoz.ch.  
 
Des questions : pas de question  

 
    Alors je vous demande de valider le PV par applaudissement.  

    PV validé par applaudissement  
  

2. Lecture des comptes 2024 

 
(AD) En 2024, la fortune de la SDV a augmenté de CHF 1’544.60, une 

diminution de fortune de CHF 1’811.25 pour le compte de l’Inter-Comités et une 
augmentation de la fortune de CHF 1’000.20 pour le compte de la buvette de La 
Vuisterna. 

 
Le caissier, Stéphane Nissille (SN), présente les comptes de l’année écoulée. 
 

Au niveau des cotisations des sociétés locales : 1 société a ses activités en 
suspens « Les Amis de l’Areyna », stable Baisse des dons  

Open Air Cinéma : samedi très pluvieux, vente subsistance en diminution par 
rapport à 2023 
Contrôle des champignons : la commune verse une subvention de Fr. 0.30 par 

habitant, la SDV paie Fr. 1’500.00 à Georges Steiner + cours Vapko 
Repas des aînés : la commune verse CHF 500 pour la société qui organise le 

repas et CHF 200 pour l’animation (en 2024, l’animation a été payée CHF 300) 
Les repas ainsi que les boissons sont payés par la commune et la paroisse à 
hauteur de Fr. 60.00/personne. 

Le site Internet : 1 annonceur et le soutien de la Paroisse.se maintient comme 
d’habitude 
Organisation des manifestations : cela reste la même chose  

http://www.vuisternens-en-ogoz/
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Il y a eu une baisse des produits vu que l’année à été un peu moins bonne 
 

Dès qu’il y a un bénéfice, celui-ci est transféré dans un compte de réserve pour 
l’achat de matériel. 

 
Frais d’assemblée, comité, bénévoles : agape lors de l’AG Cette année on n’a pas 
pu mettre trop d’argent de côté pour l’entretien de la buvette  

 
Frais d’exploitation de la buvette : CHF 200 patente H qui permet de l’ouvrir et 
faire des ventes de boissons et la restauration pour 50 personnes. 

En vue des futures rénovations de la buvette, chaque année un montant est mis 
en réserve.  

 
La commune nous subventionne pour un montant CHF 7’900.00 pour toutes les 
manifestations qu’on organise sans cela on aurait une baisse de fortune de CHF 

6’600.00 environ. Un tout grand merci pour leur soutien. 
 

Questions ? aucune  
 
Budget 2025 : on fera une demande à la commune avec les mêmes chiffres que 

l’année précédente pour les mêmes manifestations (entretien circuit training en 
moins). 
 

Compte Inter-sociétés : Les 6 boîtes aux lettres prévues ont été achetées et 
posées à l’Areyna. Ce compte sera bientôt supprimé 

 
Buvette de la Vuisterna : géré par Clément Rossi. Variation de fortune de CHF 
1’000.20. Le salaire de la personne qui gère la buvette a fait augmenter les 

charges. Les locations marchent bien. Les travaux nécessaires sont faits et la 
buvette a entièrement été payée à la famille Villet. Dès que la buvette est louée, 
les locataires ont 10 jours pour payer la location + la caution de CHF 300 qui est 

reversée si la buvette est rendue en ordre. Les cautions apparaissent dans les 
comptes mais parfois avec un décalage (ex : paiement en 2023, remboursement 

en 2024). Des gros travaux sont prévus  
 

 

3. Rapport des vérificateurs 
 
Les comptes de la SDV ont été vérifiés par Mme Evelyne Delaquis et M. Michel 

Villet. Mme Delaquis fait la lecture du rapport. Elle déclare que les comptes sont 
tenus avec soin et exactitude et remercie M. Nissille pour le travail effectué. 

 
Les comptes de La Vuisterna ont été vérifiés par M. Léo Tona et Mme Evelyne 
Delaquis. Mme Delaquis fait la lecture du rapport. Elle déclare que les comptes 

sont tenus avec soin et exactitude et remercie M. Rossi pour le travail effectué. 
 

Les comptes sont approuvés par l’assemblée par applaudissements.  
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Pour les comptes de La Vuisterna, Valentin Bielmann fera la vérification pour le 
Festival en 2024. 

 
4. Rapport de la Présidente 

 
Accueil d’un nouveau membre du comité : M. Philipp Shaw (matériel) 

 
Sortie du comité 2023 – 23 avril 2024 : Comité SDV : Annie, Janique, Jean-
Michel, Stéphane, Pascale, Christelle et Doudou au restaurant Le Phoenix à 

Romont : un excellent repas et une belle soirée de rigolade 
 

Installation des fleurs dans les bacs aux entrées du village : installations des 
géraniums par Phil et Doudou. Grâce à eux, toujours bien arrosées, les bacs 
étaient très bien fleuris tout au long de l’été.  

 
Soirée des nouveaux habitants – 14 mai 2024 : Janique et Jean-Michel y ont 
participé. Présentation des sociétés et activités de notre village et l’apéritif est 

bien 
 

Open Air cinéma – 16 & 17 août 204 : 
 

● 9ème édition avec une météo changeante 
 

● Nouvel écran LEDS qui permet de projeter des films en journée  
 

● 6ème édition de la nuit de l’horreur  

✔ Avec un public fidèle 

✔ Soirée qui se démarque avec une offre différente dans la région  

✔ Très bon enfant 
  

● 4ème année avec la soirée familiale à CHF 5 pour tous  

✔ Permet aux familles de venir au cinéma  

✔ Offre attractive avec 3 films pour la 2e fois  

✔ Public du Gibloux et ailleurs 
  

         Possibilité de gagner des billets par le biais de divers concours 

 
● Merci à la commune pour son soutien ! Impossible sinon de faire cette 

manifestation (CHF 10 000.- de frais) 
 

● Merci à nos bénévoles (30 pour toute la manifestation) 
 

● Merci à Jaccoud 
 

● Merci au public : 149 personnes présentes vendredi soir (idem 2023) et 196 
pour samedi (-40 qu’en 2023)  
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Edition 2025 : 10e édition les 22 et 23 août 2025 
 Ciné-concert le 12 avril à Estayer-le-Gibloux, animé par le  

 corps de musique de St-Imier 
  

 
Contrôle des champignons d’août à fin octobre : 

 

● 119 contrôles (+48) 
● 171.8 kg de champignons contrôlés (+72 kg) 

 

Cueillette des champignons – 22 septembre 2024 
● environ 40 participants, un record ! Des nouveaux habitants et des gens 

d’autres communes qui ont beaucoup apprécié cette sortie en famille. 
● Activité gratuite (subvention de la commune). Tout le monde est invité 
● Merci à Georges et Isabelle 

 
Sentiers-raquettes – 30 novembre 2024 : 

● Nous avons une pensée émue pour Dédé Macherel qui nous a subitement 
quitté en 2024. Il a toujours été présent pour faire vivre notre village, au 
sein du choeur-mixte, à la paroisse, à la SDV et au bord des terrains de 

foot… Son humour et son rire nous manquent ! 
● Repas à l’Auberge du Barrage à Rossens afin de remercier Doudou, James, 

Philippe, Bernard et Phil 
 
Noël des aînés – 1er décembre 204 : 

● Organisation à la Pinte de Farvagny 
● 55 participants en tout dont 46 aînés  
● Financement par la Paroisse et la Commune  
● Animation par Eleni Challandes, jeune accordéoniste du club La Coccinelle 

de Marsens 
  

Distributions des sapins – 7 décembre 2024 : 
● Don à la SDV pour CHF 353.00 Merci à tous les donateurs qui ont bravé 

la pluie, ils n’étaient pas nombreux 
 

Décorations de Noël : 

● Guirlandes de Noël à nouveau installées 
● Décorations de Noël dans les bacs aux entrées du village et du sapin au 

rond-point faites par Fabienne Zollikofer 
Disparition des décos : cela s’est produit un peu partout dans la commune 
 

1 Fêtes de l’Avent : 
● le 22 décembre 2024, Véronique Ducoli, Cathia Ducrest et Fabienne 

Zollikofer, ont réussi à attirer 21 personnes qui ont passé un agréable 

moment. Merci à elles !  
● On espère vivement qu’il y aura plus d'intéressés en décembre 2025 
● Pour mémoire, la SDV fournit les thermos, gobelets et donne CHF 50 aux 

organisateurs 
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Et encore …… 
 

Gestion du site Internet, de la page Facebook & Instagram. Il est important de 
mettre des photos des manifestations qui sont organisées à Vuisternens-en-

Ogoz. 
 
Communication des manifestations par les sociétés sur Facebook. 

 
Faire aussi des petits articles pour L’Antenne. 
 

Buvette de la Vuisterna :  
 

● 2024 : 
- 41 jours loués pour un montant de CHF 9’975.00 
- 46 jours loués pour SDV & Festival  
- 1 jours annulé 
 

● 2025 : 
- 18 jours réservés  

 

● Evolution des locations :  
 

 Location  

2019 6170 

2020 5900 

2021 6855 

2022 12070 

2023 10740 

2024 9975 

2025 4275 

 
        

● Travaux en 2024 : rien 
● Travaux en 2025 : estimé à Fr. 70’000.00 

o Rénovation de la terrasse  
o Remplacement du lave-vaisselle 
o Problème d’eau devant le cabanon toujours présent en cas de pluie 

Séparation prévue pour une partie locataire (¼) afin de mettre les 
tables. Le reste du local pour les 2 sociétés (SDV : transats, piquets 
raquettes / Festival : divers outils) et le stock de pellets. 

Rénovation du toit 
 

Patente H : Coût CHF 200 
o Obtenue fin mars 2022 au nom de Pascale (cela ne peut pas être au 

nom d’une société)  
o Ouverture possible tous les jours de 08h00 à 22h00. 50 personnes 

Patente qui sera utilisée cette année, pour les soirées Fondues du 8 
février et du 8 mars 2025 
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                   Planning des disponibilités sur le site de Vuisternens-en-Ogoz. 
 

● Engagement d’une personne pour la gestion des locations :  
- Priscilla Spadini  

- Paiement via les chèques-emplois pour être en ordre pour les charges  
  sociales. 
- augmentation du prix de la location afin de la payer 

- Caution de CHF 300  
 

● Gestion des comptes par Clément Rossi. Recherche d’une personne pour 

lui succéder en 2025 (Caissier différent de la SDV et du Festival)  
Comptabilité simple à gérer  

 
● Gestion administrative par Pascale Devincenti qui quitte également le 

navire.  
 

● Donc, on cherche un couteau suisse pour suivre la gestion administrative 

et financière de cette buvette. Est-ce que quelqu’un ce soir se sent prêt à 
relever ce défi ? 

 

CR : au niveau des nouveaux habitants, combien étaient présentes lors de l’apéritif 
de bienvenue ?  
 

JD : on ne se sait pas qui vient de Vuisternens et lors de la cueillette des 
champignons oui il y avait des nouveaux habitants qui seraient intéressés à venir 

comme bénévoles mais pas pour rentrer au comité  
 
AD : En 2024, avec JD, on s’est retrouvé dans toutes les manifestations et on 

aimerait bien des personnes en plus pour partagés le job  
 
CR : dans la jeunesse ?  

 
AD : non  

 
CR : Si chacun donne un peu de son temps On ne s’engage pas pour 10 ans  
 

AD : On ne cherche pas forcément quelqu’un qui s’engage pour 10 ans  
 

5. Démissions / admissions 
 

- Démission de Jean-Michel Buehler, vice-président 
- Démission de Stéphane Nissille, caissier 

 
Jean-Michel s’est rapproché de sa famille en déménageant dans un appartement 

protégé sur Neuchâtel. 
 

Stéphane a officié comme caissier depuis 2019 
 
Merci à eux pour leur engagement et leur efficacité.  
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M. Frédéric Dousse, qui a emménagé dans notre village le 15 décembre 2024, a 
émis le souhait de rentrer au comité de la SDV dans le but de s’intégrer. Nous 
avons eu le plaisir de le rencontrer le 16 janvier et lui avons fait le topo sur nos 

activités et il nous a confirmé son engagement. Je vous demande donc de 
l'accueillir, comme nous, à bras ouverts !   

  
 L’admission est validée par applaudissement. 
 

 Quelqu’un pour reprendre la caisse ? 
 

Commission OPEN-AIR Cinéma : 2 arrivées  
 
Marine qui habite au Verné et qui vient comme bénévole depuis 3 ans et qui avait 

envie de donner un peu plus de son temps pour l’OPEN-AIR 
 
Thibaud qui habite Ecuvillens et qui comme Marine était bénévole depuis 3 ans 

et qui avait envie de donner un peu plus de son temps pour l’OPEN-AIR 
 

GF : Annie tu reprendrais les comptes de la SDV plus de la présidence et il faut 
trouver quelqu’un pour les comptes et la gestion de la Vuisterna. 
 

CR : pour la tenue de la compta, il faut être organiser  
 
AD : Frédéric Dousse sera intégré au comité et après on verra comment on 

s’organisera pour maintenir toutes les manifestations 
 

PDV : quel serait le coût de faire gérer les comptes de la SDV, Vuisterna, Chœur-
mixte par une fiduciaire ?  
 

AT : CHF 120 de l’heure   
 

GF : actuellement vous serez 4 au comité  
 
JB : les personnes présentent sont déjà impliquées dans d’autres sociétés où  

       autres Et dans les nouveaux habitants ? Difficile d’établir le contact  

                                                                          
6. Nomination des vérificateurs et suppléant 

 
Mme Evelyne Delaquis 1er vérificatrice est au bout de son mandat et M.  Michel 
Villet 2ème vérificateur, ne souhaite pas continuer. 

 
Le suppléant M. Léo Tona, passe 1er vérificateur. 
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Nous cherchons donc 1 vérificateur et 1 suppléant 

 
Qui pour reprendre les flambeaux ? 

 
2ème vérificateur : Alain Thiémard SDV et buvette  
Suppléant : Bernard Balmer  

 
Les nominations sont validées par l’assemblée par applaudissements. 

 

 
7. Divers 

 
 
Annie remercie toutes les personnes qui participent à nos activités, qui nous 

soutiennent (bénévoles), au comité de la SDV pour tout le travail effectué en 
2024.  

 
PDV : à l’attention de Genny Il est de plus en plus difficiles d’organiser l’OPEN-
AIR Les frais augmentent, depuis plusieurs années on demande plus de 

subvention à la commune, est-ce que tu pourrais appuyer ces demandes d’aides 
supplémentaires  
Tout devient plus cher  

Comme on est tributaire de la météo, si une année la météo ne nous permet pas 
d’organiser l’OPEN-AIR on a des frais entre CHF 5000 et CHF 6000 à payer ¨ 

Sponsoring : de plus en plus compliqué, sur 300 demandes envoyées 5 réponses 
positives Tout va pour les Girons de Jeunesse et Gottéron  
La commune a toujours bien soutenu la SDV Le budget pour l’OPEN-AIR est 

bientôt de CHF 15'000 2 communes ont contacté Pascale pour avoir des infos 
sur l’organisation d’un tel événement La commune du Gibloux est mise en valeur 

par cet événement  
 
GF : C’est la commission de la culture qui à la main mise sur ces décisions et 

c’est très difficile de faire passer le message Une solution augmenter le prix des 
entrées ?  
Eventuellement créer une association  

 
AT : C’est compliqué de trouver des sponsors pour l’organisation de petites 

manifestations On peut compter sur la commune pour des subventions   
 
CB : La SDV reçoit des subventions de la commune et l’OPEN-AIR doit faire une 

demande pour avoir une subvention supplémentaire ? Est-ce que la subvention 
pour la SDV est automatique ou devez-vous faire chaque année une demande 
L’OPEN-AIR fait parti de la SDV Si vous chercher du monde pour enlever les 

décos de Noël  
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AD : chaque année on doit la redemander en remplissant des formulaires et en 
présentant les comptes et le budget et on fait une demande supplémentaire pour 

l’OPEN-AIR  
 

JB : est-ce qu’il y a toujours les financements pour les affaires courantes et après 
pour les manifestations exceptionnelles ?  
 

GF : oui  
 
HB : La jeunesse d’Autigny a déjà décider du partage du bénéfice Le sponsoring 

se fait aussi sous forme de travail durant les fêtes Il n’y a pas toujours l’aspect 
financier 

 
AD : Le problème des demandes de sponsorings, c’est qu’actuellement les 
commerces, grosses entreprises privilégies les grands événements de la région 

Pour les petites sociétés comme la SDV, il n’y a plus rien  
 

Faire une demande dans vos immeubles, quartiers pour trouver un nouveau 
membre pour le comité de la SDV Les contacts directs sont à privilégier, il faut 
voir les gens  

 
La présidente clôt ensuite l’assemblée à 21h03 
 

 
Présidente                                                     Secrétaire  

Annie Dafflon                                                Janique Defferrard  
 

 

 

 

 
 
 

 

 


